



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

## BULETIN INFORMATIV

### Misiunile pompierilor în ultimele 24 de ore

Pe parcursul zilei de ieri, 28 iunie a.c., au fost înregistrate 11 situații de urgență pe raza județului Caraș-Severin.

Astfel, echipa pirotehnică a Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin a intervenit la două acțiuni de asanare a teritoriului de muniție rămasă neexplodată. Ambele solicitări au fost înregistrate în municipiul Reșița, în cadrul lucrărilor proiectului de tramvai, de unde au fost ridicate două bombe aruncător calibru 120 mm.

De la începutul anului 2022, echipa pirotehnică a intervenit în 31 de acțiuni de asanare a teritoriului de muniție rămasă neexplodată.

În cazul descoperirii unor elemente de muniție, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin atrage atenția asupra faptului că oamenii trebuie să trateze situația cu responsabilitate și să anunțe, prin SNUAU 112, specialiștii abilitați să manevreze astfel de obiecte.

Tot ieri, pompierii au intervenit pentru salvarea unui cățel rămas blocat într-o construcție, asigurarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor în urma unui accident rutier și asigurarea zonei la o surprare a părții carosabile pe DJ582 Văliug-Prislop.

De asemenea, s-a înregistrat un număr de șase intervenții pentru acordare prim ajutor calificat și asistență medical de urgență, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Nu uitați! Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro>.*

### COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)

Tel: 0752 011 232